



挂车侧翻，30多吨煤倾洒一地，小轿车被碎煤盖住。

本报记者 任洪忠 摄

载30多吨煤的挂车与小轿车相撞

碎煤倾洒盖住轿车

本报聊城3月12日讯(记者 任洪忠) 12日上午8点左右,在S258与嘉隆路交叉口,一辆载有30多吨煤的挂车与小轿车相撞,挂车侧翻,车上碎煤倾洒在了小轿车上,轿车上两位人员受伤被送往医院。

上午9点,记者来到事发现场,一辆长20米左右的红色挂车停在护栏旁,车头右侧撞坏一部分,车后斗侧翻,装载的

煤倾洒了一地,部分碎煤压在了小轿车上。小轿车在护栏的另一侧,左侧部位撞得变形,两个车轮不同程度受损,轿车后部被压瘪,现场地上还散有碎玻璃,六七米的护栏被撞弯变形,隔离墩也被撞坏。

现场可以看到明显的挂车弧形车痕,车痕有20米左右。相撞的两辆车停在两个车道,致使该路段车辆通行不畅,不

断有市民驻足观看。

“‘砰’的一声,当时响声很大,大挂车和小轿车撞上了。”市民张先生说,他当时在附近干活,看到挂车在东西路南侧车道往东行驶,小轿车从嘉隆路过路口准备往西拐,结果撞上了,挂车留下很明显的刹车痕,撞了之后侧翻了。

挂车司机表示,他车上装有30多吨煤,是从河北过来

的,从西面往东行驶时与小轿车相撞,小轿车上人员被送往医院检查。据急救人员介绍,伤者可以行走,但是喊疼,已经转到市人民医院检查。

上午9点多,交警等部门人员赶到现场,交警指挥交通,让车辆绕行,交通秩序恢复正常。下午4点左右,小轿车被拖离现场,挂车内洒出的碎煤仍在清理。

200多志愿者参与植树活动

3月12日是植树节,本报与市林业局联合主办的“约会春天,拥抱绿色”义务植树活动第二场在橡胶坝举行,200多位志愿者参与植树活动。

因为树木比较大,根部还带着土块,首先由吊车把树木放进树坑,然后参加植树活动的志愿者分组行动,几个人扶着树,几个人培土,很快就栽完一棵树,以此类推,接着栽下一棵。

当天,市直机关团工委组织了80多名团员代表,来自电业局、公路局、聊城一中、聊城三中、妇幼保健院等近20家单位。“天确实有点冷,不过我真的很想来植树。”一位女团员说。

聊城大学理工学院、化工学院、政管学院的大学生志愿者们早早地就来到植树现场。看似简单的活儿,却因树木过大而有些困难。不过大学生们干得非常起劲儿。

山东舜翔律师事务所的几位律师也参与了植树活动。

本报记者 凌文秀



聊城大学志愿者参与植树。本报记者 李军 通讯员 张岩 摄



市直机关团工委等单位志愿者前来植树。本报记者 李军 摄